



## На карту поставлено все – и не только для Ирана

Мир стремительно скатывается в пропасть. США при Трампе еще менее способны решать свои проблемы, чем при Байдене. Мирное сосуществование с другими странами становится отдаленной мечтой.

Рене Циттлау

срд 18 июн 2025

### Введение

Если человечество переживет кризис, начавшийся с атаки Израиля и США на Иран и грозящий повлиять на ситуацию далеко за пределами Ирана и Израиля, то когда-нибудь в будущем преподаватели истории будут объяснять своим студентам и

ученикам, что в пятницу, 13 июня 2025 года, созданный после Второй мировой войны международный порядок — столь часто цитируемое так называемое международное право — окончательно перестал существовать.

Этот порядок, закрепленный в Уставе ООН и впоследствии зафиксированный в бесчисленных международных договорах, основан на минимальном уровне доверия между государствами, которое было достигнуто с большим трудом. Это доверие постоянно подвергалось испытаниям в связи с нарушениями правовых норм и ведением войн. Однако, пожалуй, никогда с 1945 года мир не сталкивался с таким демонстративным, высокомерным и преднамеренным обманом, который 13 июня 2025 г. совершили Израиль в лице премьер-министра Нетаньяху и США в лице президента Трампа. Как «государственные деятели», они со всей серьезностью заявили мировой общественности, что должны нанести превентивный удар по Ирану, чтобы защитить Израиль. Иран — страна, которая веками не нападала на другие страны и совершенно не нацелена на ведение агрессивной войны.

Сделав этот шаг, США утратили весь свой политический авторитет за пределами стран «большой семерки» и стран, находящихся в сфере их влияния, в первую очередь в Иране, Китае и России, а также, в Пакистане и большей части Африки. Невозможно предсказать, насколько серьезными будут политические потрясения во всем мире в результате такого разоблачения гегемонистских интересов США и их вассалов в режиме реального времени.

Война Израиля против Ирана может длиться долго. Она расколется мир таким образом, как мы сегодня не можем себе представить.

## Белый дом предстал в политически обнаженном виде

Мировое сообщество уже давно привыкло к сознательному искажению фактов Израилем. Однако откровенная ложь американского президента в связи с начатой Израилем войной против Ирана имеет совершенно новый характер. Его издевательство над иранскими учеными и политиками, ставшими жертвами преднамеренных убийств, изменит политическое сосуществование народов. Самовлюбленность не позволила президенту США остаться в стороне, когда 13 июня 2025 г. премьер-министр Израиля объявил о своей мнимой победе. Он просто не мог не сказать миру: "да, но без нас это было бы невозможно."

## Запад против Ирана

Таким образом, всем давно и хорошо известный дух вышел из бутылки – США принимали непосредственное участие в планировании и осуществлении нападения Израиля на Иран.

За несколько дней до нападения они поставили ракеты Hellfire, с помощью которых были убиты иранские ученые.



Справа - ракета Hellfire, слева - результат

Они предоставляли разведывательную информацию. Они заправляли израильские бомбардировщики над Сирией, что само по себе является грубым нарушением международного права. Говорят, что между тем пробудился и военный дух Германии, и теперь немецкое правительство тоже посылает свои самолеты.

США играли и продолжают играть решающую роль в обнаружении и распознавании ракет и беспилотных летательных аппаратов, запущенных Ираном в ответ на действия Израиля.

На следующей карте показаны радиолокационные базы, контролируемые США на Ближнем Востоке. Без США Израиль вообще не в состоянии «видеть» Иран.



Но участие США этим не ограничивается. Американские военные самолеты активно участвуют в борьбе с иранскими дронами и ракетами. Это происходит не в воздушном пространстве Израиля, а в небе Ирака, Сирии и Иордании. Им в этом всячески помогают их коллеги из Великобритании и Франции, входящие в НАТО.

У побережья Израиля эту задачу выполняет американский эсминец USS Thomas Hudner, который был в срочном порядке переброшен туда из западной части Средиземного моря.

Таким образом, открытая поддержка Западом войны Израиля против Ирана выходит далеко за рамки «обычного» уровня в Украине.

На дипломатическом фронте также бросается в глаза согласованность действий стран НАТО. Франция, Великобритания и Германия опубликовали практически идентичные заявления, в которых осудили не нападение Израиля на Иран, а ответные действия Ирана.

Запад помогает Израилю и другими способами. В ожидании резкой реакции со стороны Ирана Израиль перебазировал свои гражданские самолеты на Кипр, а военные самолеты — на британскую авиабазу на Кипре.

Однако при внимательном рассмотрении поддержки Израиля можно увидеть факты, имеющие важное значение для конфликта в Украине.

Переброска систем ПВО «Патриот» из Украины в Израиль, о которой стало известно на днях, в свою очередь, доказывает, что Украина является для США лишь средством для достижения цели в необъявленной войне против России. Это также показывает, что Украина явно не обладает никакой независимостью в отношении оружия, поставляемого ей Западом. Только тот, кто имеет контроль, кто держит нити в своих руках, может по своему усмотрению выводить из страны системы вооружения, имеющие отношение к военным действиям.

## МАГАТЭ – подразделение НАТО, ЦРУ и МИ-6

Международное агентство по атомной энергии (МАГАТЭ) является специализированной организацией ООН. Согласно своему уставу, она выступает за мирное и безопасное использование атомной энергии и разработала для этого международные стандарты. К сожалению, как и практически все подразделения ООН, а также международные спортивные организации, например МОК и ФИФА, и такие организации, как ОБСЕ, она имеет и другую, темную сторону. Все эти организации пронизаны Западом, и они стали игрушкой Запада в его неутолимом стремлении к однополярному мировому господству.

Деятельность МАГАТЭ в отношении Ирана больше напоминает мафию, чем некогда уважаемую международную организацию. За свою открытость по отношению к ней и к ее инспекторам Ирану вновь пришлось заплатить очень высокую цену.

В свете последних событий резолюция МАГАТЭ по Ирану от **12 июня 2025** г. выглядит как документ, заказанный НАТО и Израилем. В ней Иран обвиняется в умышленном нарушении соглашений с МАГАТЭ. У Ирана фактически не было времени, чтобы в разумные сроки отреагировать на предъявленные обвинения. К тому же Иран рассчитывал на решительный прорыв в ядерном вопросе на переговорах с США, запланированных на **15 июня 2025** г. в Омане. В связи с этим он заранее публично заявил о своей готовности удовлетворить практически все предъявленные ему требования.

Однако США использовали эти запланированные переговоры в качестве прикрытия, чтобы вместе с Израилем начать агрессию против Ирана **12 июня 2025** г.

Еще одна пугающая деталь: за несколько дней до нападения иранская разведка объявила, что заполучила секретные документы об израильской ядерной программе. В этих документах иранцы обнаружили личные данные иранских

ученых-ядерщиков, которые 12 июня 2025 г. были убиты ракетами Hellfire, и которые должны были войти в состав иранской делегации, прибывающей 15 июня 2025 г. в Оман.

В перехваченных документах указано, что Израиль получил эти данные от МАГАТЭ — данные, которые привели к непосредственной гибели ученых. <https://www.youtube.com/watch?v=9L-A8bx8-X0> (с мин. 16:50)

## Почему Израиль и США сейчас обостряют конфликт?

Подготовка нападения на Иран велась в течение длительного времени, как охотно признали израильские официальные лица. Таким образом, дата нападения была выбрана не случайно.

Учитывая запланированные переговоры по ядерной программе между США и Ираном в Омане, иранцы, по-видимому, были убеждены в благих намерениях американцев. Они допускали возможность военного удара Израиля, но ПОСЛЕ переговоров. И, самое главное, они не ожидали удара изнутри собственной страны.

Одной из главных целей Израиля было и остается втянуть США в войну с Ираном. Ведь без США Израиль не в состоянии победить Иран с помощью обычных вооружений.

Следующие факты ясно показывают, что США были активно вовлечены в планирование атаки. Ведь чтобы «привлечь Иран к ответственности» за его ядерные исследования, необходимо было спровоцировать конфликт до октября 2025 года. Именно в октябре 2025 года истекает срок действия договора между МАГАТЭ и Ираном. После этого Иран будет волен делать все, что сочтет нужным.

Еще одним важным фактором, влияющим на сроки начала войны, является тот факт, что в соответствии с договором с иракским правительством США уже в сентябре 2025 года утратят контроль над иракским воздушным пространством. Без этого контроля Израилю пришлось бы полностью пересмотреть свои планы.

Но это всего лишь тактические соображения на пути к большой стратегической цели.

Иран является ключевым государством БРИКС. А БРИКС в целом представляет собой огромный вызов для всего Запада в экономическом, социальном и политическом плане. Практически по всем ключевым параметрам эта группа государств превосходит Запад. К этому следует добавить тесную взаимосвязь БРИКС с ОПЕК, а также связь БРИКС с африканскими и азиатскими странами.

В последние месяцы Запад неоднократно предпринимал попытки подчинить себе или оказать давление на того или иного члена БРИКС. Недавний конфликт между Пакистаном и Индией также имеет некоторые аспекты, связанные с этим.

Израиль и США хотят убить двух зайцев. Смена режима восстановила бы желаемый Западом порядок на Ближнем Востоке, а также предоставила бы доступ к иранским природным ресурсам. В то же время это стало бы серьезным ударом по группе БРИКС.

## Урок для России

Россия, вероятно, очень внимательно следила за тем, как США предали Иран. Эти действия открыли глаза даже самым скептически настроенным российским политикам на истинную сущность Дональда Трампа и природу американских попыток сближения с Россией.

Выход Ирана из БРИКС создаст для России серьезные проблемы. Без Ирана невозможно реализовать проект транспортного коридора «Север-Юг», проходящего от севера России через Азербайджан и Иран в Индию.

Без Ирана БРИКС теряет внутреннюю стабильность.

Таким образом, настоящей целью атаки является не Иран, а БРИКС. Это приведет к соответствующим размышлениям и решениям в Москве и Пекине.

Это будет борьба гигантов – Запад против БРИКС, включая страны глобального Юга. Экономические показатели говорят в пользу БРИКС, что может заставить раненный Запад прибегнуть к последнему средству – к атомной бомбе.

## Как отреагирует Иран?

История отношений с Западом для Ирана долгая и болезненная. Не раз Великобритания и США насильственно меняли или пытались изменить ход истории этой богатой сырьевыми ресурсами страны. Западный переворот против избранного народом правительства Моссадыка в 1953 году имеет последствия, ощутимые до сих пор.

Таким образом, у Ирана есть веские причины не доверять предложениям Запада, тем более что ему приходится выбирать между чумой и холерой, между капитуляцией со сменой режима и экономическим подчинением. Причем последний вариант подразумевает смену режима.

События последних часов и дней, возможно, побудят Иран все-таки построить атомную бомбу. Это будет не подтверждением правоты Запада, а горьким уроком. Ведь в случае появления у Ирана атомной бомбы Израиль и США не рискнули бы напасть на Иран.

Профессор Маранди из Тегеранского университета в [одном из интервью](#) ссылается на историю Ирана. В сложные периоды своей истории Иран не зависел от отдельных личностей. Неоднократно совершались покушения на ведущих политиков и военных лидеров с целью повлиять на развитие страны. Во время войны в Ираке был убит президент, затем премьер-министр и многие военные лидеры, но цели, связанные с этими убийствами, не были достигнуты.

По его мнению, несмотря на все проблемы, иранцы явно поддерживают руководство страны. «Страна сплотилась так, как никогда раньше».

И таким образом он приходит к следующему выводу:

«Мы должны убедиться, что это была ошибка и что подобное больше никогда не повторится. Отношения Ирана с Западом кардинально изменятся».

## Перспективы

Разрушение международного порядка, разрушение международного права идет полным ходом. Когда исчезает доверие, когда договоры, право и закон теряют силу, это равносильно возвращению к праву кулака. К возвращению принципа "Кто сильнее, тот и прав".

Когда Европа однажды преодолела принцип власти сильнейшего, на календере был 1648 год. После 30 лет войны наконец-то пришли к здравому смыслу.

Запад, сформировавшийся на основе Вестфальского мира, в свете реалий 2025 года находится в фазе политической и культурной дегенерации, то есть упадка, регресса, вырождения. Если право кулака, власть сильнейшего вновь станет определяющей в политической повестке дня, то мы снова окажемся на уровне позднего средневековья. Что же нас ждет дальше?

ТЕГИ СТАТЬИ:

Государственный инвестиционный фонд Саудовской Аравии (PIF) Столтенберг, Йенс  
Елизавета II, королева Ливан